
Фронтальний навантажувач КRON WL2000

Марка: КRON 

Обсяг ковша: 1,1 м3

Вантажопідйомність : 2 т.

Власна вага: 6000 кг.

Опис : Фронтальний навантажувач KRON WL2000 — це компактна, але потужна

спецмашина, розроблена для ефективного виконання навантажувальних і

транспортувальних робіт у будівництві, сільському господарстві, комунальному секторі та

промисловості. Габарити (Д×Ш×В) 5800 × 2000 × 2800 мм. об'єм ковша 1,1 м³.

Двигун Yuchai YC4D80-T2 потужністю 60 кВт (82 к.с.), власна вага 6 т.



Креслення фронтального навантажувача КRON WL2000



Особливості фронтального навантажувача КRON WL2000

•Оптимальне поєднання потужності та компактності – з двигуном Yuchai

YC4D80-T21 потужністю 82 к.с. він забезпечує достатній тяговий зусилля для

більшості навантажувально-розвантажувальних операцій, при цьому зберігаючи

маневреність і невеликі габарити.

•Гідростатична трансмісія – забезпечує плавність ходу, швидке перемикання

напрямку руху без втрати потужності, а також мінімальне зношення компонентів

трансмісії. Це підвищує комфорт оператора й економічність використання.

•Вантажопідйомність 2 тонни – дозволяє ефективно працювати з важкими

вантажами, будівельними матеріалами, сипучими масами.

•Міцна конструкція та хороша стійкість – при масі 5800 кг та широкій колісній

базі навантажувач має високу стабільність навіть при повністю завантаженому

ковші.

•Комфортна засклена кабіна з опаленням і вентиляцією – забезпечує безпечну

та зручну роботу оператора в будь-яку пору року.

•Проста конструкція та доступність запчастин – навантажувач створено з

урахуванням сервісної простоти, що дозволяє швидко здійснювати технічне

обслуговування та ремонт без зайвих витрат.

•Низька витрата палива – завдяки сучасному двигуну й гідростатичній трансмісії

навантажувач споживає менше палива, зберігаючи ефективність.



Опис фронтального навантажувача КRON WL2000

Фронтальний навантажувач KRON WL2000 — це компактна, але потужна

спецмашина, розроблена для ефективного виконання навантажувальних і

транспортувальних робіт у будівництві, сільському господарстві, комунальному

секторі та промисловості. Завдяки своїм технічним характеристикам та надійній

конструкції, цей навантажувач поєднує високу продуктивність, економічність і

зручність в експлуатації.

Машина оснащена дизельним двигуном Yuchai YC4D80-T21 потужністю 60 кВт

(82 к.с.), що забезпечує достатній запас тягового зусилля навіть при роботі з

важкими вантажами. Гідростатична трансмісія дозволяє плавно змінювати

швидкість і забезпечує точне керування машиною. Максимальна швидкість

пересування складає до 28 км/год, що є цілком достатнім для переміщення між

ділянками роботи.

Об’єм ковша навантажувача становить 1,0 м³, а вантажопідйомність — до 2000 кг,

що дозволяє ефективно працювати з сипучими матеріалами, палетами або

будівельними елементами. Робоча маса машини дорівнює 5800 кг. Загальні

габарити — 5800 мм у довжину, 2000 мм у ширину та 2800 мм у висоту —

забезпечують зручну роботу навіть у стеснених умовах, зберігаючи при цьому

високу стабільність.

Навантажувач комплектується шинами розміром 16/70-20, двоконтурною

гідравлічною системою з надійним розподільником, а також комфортною

заскленою кабіною з вентиляцією та обігрівачем. Завдяки закритій кабіні

оператор захищений від несприятливих погодних умов і пилу, що підвищує

ефективність роботи та безпеку.

KRON WL2000 — це оптимальне поєднання компактності, витривалості та

функціональності, яке стане ефективним помічником для щоденної інтенсивної

експлуатації.



Додаткові фото фронтального навантажувача КRON WL2000



Технічі характеристики фронтального навантажувача КRON WL2000

Параметр Значення

Модель двигуна Yuchai YC4D80-T21

Потужність двигуна 60 кВт (82 к.с.)

Тип трансмісії Гідростатична

Максимальна швидкість 28 км/год

Об'єм ковша 1,1 м³

Вантажопідйомність 2000 кг

Робоча маса 5800 кг

Габарити (Д×Ш×В) 5800 × 2000 × 2800 мм

Розмір шин 16/70-20

Кабіна Засклена з обігрівачем і вентиляцією




